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kuryr 3. října 2023

Rusko provádí první celonárodní cvičení jaderného
útoku

infokuryr.cz/n/2023/10/03/rusko-provadi-prvni-celonarodni-cviceni-jaderneho-utoku

Rusko uskuteční první celonárodní cvičení jaderného
úderu. Cvičení bude zahrnovat jedenáct časových pásem a
simulovat jaderný útok ze Západu.

Ta se má uskutečnit 3. října a ukázat Západ jako jaderného
agresora. Jednodenní cvičení jaderného úderu, které bylo dosud
prováděno pouze regionálně, bude zahrnovat přípravu na zničení až
70 % ruských domovů a životně důležitých zařízení, uvádí zpráva
Metro.

V Rusku je vyhlášeno stanné právo a vládnoucí třída může
praktikovat tyranizaci třídy otroků těmi nejkrutějšími způsoby. Plán
zahrnuje „nehody na vodních dílech, chemických a radiačně
ohrožených zařízeních“, které vedou k „sekundárnímu nebezpečí“.

Scénář testu je: „V některých subjektech [regionech] Ruské federace
je možné úplné zničení zařízení pro podporu života a až 70 %
bytového fondu v důsledku mimořádných událostí nebo jiných typů
fyzických dopadů. Dokument dále varuje: „Riziko, že ozbrojené
konflikty přerostou v místní a regionální války, včetně válek s
jadernými mocnostmi, roste.

Od členů vládnoucí třídy, vysokých i nízkých, se žádá, aby
zorganizovali „neoficiální záchranné týmy“, zajistili dodávky potravin
a léků a chránili se před radiací.
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„Myslím, že je to dobrý nápad,“ říká Michail Kovalčuk, šéf
Kurčatovova institutu, který poprvé od konce Sovětského svazu
vyzývá k obnovení testů jaderných zbraní v Arktidě. Patří do úzkého
okruhu starých přátel kolem Putina. „Je to přesně stejná situace jako
dnes. Stačí provést testy na Novaya Zemlya [ruské souostroví v
Arktidě],“ řekl Kovalčuk. “Alespoň jednou. A vše bude v pořádku.

Rusko tvrdí, že ukrajinský útok „špinavou“ jadernou bombou na
zařízení v Záporoží bezprostředně hrozí.

Podle zprávy Metra ruští vojenští představitelé zajišťují, aby země
byla připravena použít jaderné zbraně proti Západu. “Naší
strategickou schopností je naše jaderná triáda,” řekl armádní velitel
generálporučík Andrej Gurulev, který vyzval Putina, aby byl připraven
použít jaderné zbraně. “Tohle je něco pro pevninu Spojených států
amerických.” To je pro ni speciální. A dobře vědí, že poté už žádné
Spojené státy americké nebudou. Způsobujeme 100% nepřijatelnou
porážku Spojeným státům americkým. Oni to vědí.

 
 


